

專載全加洪門民治黨第十五屆懇親大會籌辦委員會宣言

昔者巨奸竊國，宵小專權，肆端斂財，苛政如虎，民生凋敝，莫解倒懸。國事日非，補救乏術。由是物腐蟲生，枝瘁幹枯，日賊乘之。挾其如荼如火之軍容，糾其如狼似虎之醜類，縱橫中原，蹂躪東西，使禹域數千萬里之沃土，淪爲牧馬之場，使黃龍數百兆之聖裔，變爲烹金之魚，田園盡廢，廬墓爲墟。我民何幸，遭此荼毒。由是我洪門人士，矢志抗建，誓除兇暴，輸財奮力，勞苦不辭，卒之國民協志，敵愾同仇，聯軍合攻，日賊敗降，乃相與各黨領袖，社會明達，共謀國是，期成和平，不料國共兩黨，水火不能相容，而閭牆之禍遂起。

哀赤子，孰非虎口亡羊，茫茫禹甸，重傷烽烟滿地，大背我洪門護智識名賢，多被苛待，工商事業，仍無發展。若謂有人意圖反動，安知非架禍枉誣。若謂此輩頭腦頑固，何傷乎地方治安。洪門民治黨，爲在野之黨，有監督政府之權，無利祿之貪心，豈肯向機費而獻媚，篠其信條，求其實踐，忠誠救國，愛國者必擁之，義俠除奸，殘民者必懲之。蓋數百餘年之革命，守此不渝，遍五大洲之豪傑，互爲響應。

回首宗邦，傷心時局，富者變貧，貧者更貧，民有饑色，野有餓殍，春秋之義，責備賢者，我黨願召集四方英士，五洲賢豪，共商建國之良謀，同申救民之大義，如何爲民請命，留一線之生機，如何聚米爲山，拯災黎于頃刻，俾天下後世，知我黨無竊國之陰謀，無爭權之野心，前者倒滿，爲民族而謀解放，後者討袁，摧帝制而努力，今則時局艱危，人民塗炭，奔走搖蕩，責存吾人，此次召開第十五屆洪門懇親代表大會者，其意在斯乎，其意在斯乎。

片市歐別人日加拿大社電，加首相聖羅蘭，昨日在本地總商會演講，謂我國雖然爲避免第三次世界大戰，不得不擴充軍備，但我們同時宜勿忘促成各國親善之必要，宜時常向世界人類表明我國不存作惡之企圖。我們雖然希望武力可以預防戰爭，但寧憑武力，絕對不能得到真正之和平，欲世界永久和平，我們一定要明白待人如己，及四海之內，皆兄弟之道理，關於韓戰及大西洋協約機構方面，聖羅蘭又謂合作之觀念，仍然非常之淡薄，所以我們現在不得不浪費許多時間精神及金錢，聯絡與我國親善及與我國合作，以求保存自己之安全，自由民族爲避免被專制政體蠶食，所以一定要自強，自由民族之所以遠征高麗，就是爲警衛侵略者不能任意凌一併吞我們云。

加相謂我擴充軍備是爲勢所迫

紐約聞人

紐約訊 昨有人造牛油羹巨子

繼承人者爾奇氏，因窯爐被拘捕，

檢察官頃又拘獲一紐約聞人查普曼

氏，查氏現年五拾六歲，其離婚妻

妹約之書名時裝設計專家，查氏

百萬，船裝有千五瓦特中波播送

開始廣播，古利號排水量爲五千八

噸，船內裝有千五瓦特中波播送

機，比美國最大廣播電台之發動力

強三倍，美國之音的節目，在壹千

六百公里遠的地方，都可以收聽云

恩，年廿四歲，於七年前在海灘附

近拾獲一木瓶，開視之發現簡短情

書一封，乃接書所記地址，發信

查詢，據云該情書係美國海軍人員

希士特所書寫，希氏現年廿七歲，

於七年前在軍艦上無聊時，書一情

書，封於木瓶內，投入海洋中，任

其漂流，不料該木瓶漂流至閩海灘

爲奧氏所獲，伊遂接址通訊，兩人

自舉飛抵此間，由伊介紹與相

識後，即雙雙出遊，見者稱羨，均

謂有情人終能成爲眷屬云。

木瓶漂流

成就好姻緣

愛爾蘭丁相市電，少女奧素尼

恩，年廿四歲，於七年前在海灘附

近拾獲一木瓶，開視之發現簡短情

書一封，乃接書所記地址，發信

查詢，據云該情書係美國海軍人員

希士特所書寫，希氏現年廿七歲，

於七年前在軍艦上無聊時，書一情

書，封於木瓶內，投入海洋中，任

其漂流，不料該木瓶漂流至閩海灘

爲奧氏所獲，伊遂接址通訊，兩人

自舉飛抵此間，由伊介紹與相

識後，即雙雙出遊，見者稱羨，均

謂有情人終能成爲眷屬云。



◎ 義泰公司
G. HIGH CO. 208 Pender E.
Vancouver 4, B.C.

平賣 每外埠每冊加寄費壹先
初小國語教科書
第一 第三 第四 第五冊

永利威總代理西太平洋公司
KAM YEN JAN (1948) LTD.
PHONE MARINE 1757
223 Keefer St. Vancouver 4, B.C.

玫瑰露

白油腸 大原鴨
鴨潤腸 鴨下庄
五花肉 豉鴨片
金銀潤 腸味發行

鴨潤腸

白油腸

白油腸

白油腸

白油腸

白油腸

白油腸